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Korporační, fundační a trustové právo –
LL.M. na Karlovce
Exkluzivní LL.M. kurz nabízí jedinečnou příležitost pro právní a ekonomické specialisty, kteří mají
zájem prohloubit své znalosti v komplexní problematice korporací, fundací a svěřenských fondů.
Mezioborově koncipovaný program je určen advokátům, podnikovým právníkům, daňovým
poradcům, notářům a dalším odborníkům, kteří si chtějí rozšířit kvalifikaci v náročných oblastech
firemního a rodinného nástupnictví.

Výuka klade maximální důraz na praktické dovednosti a propojení právní teorie s reálnou praxí.
Účastníci kurzu LL.M. Korporační, fundační a trustové právo se naučí kriticky analyzovat a
inovativně přistupovat k právním strukturám, porozumět vzájemným vazbám v právním řádu a osvojí
si schopnost vytvářet komplexní dokumentaci včetně statutárních dokumentů, akcionářských dohod
a rodinných chart. Kurz poskytuje hluboký vhled do přeshraničních souvislostí, daňových aspektů a
řeší i potenciální exekuční a insolvenční důsledky. 

Významnou přidanou hodnotou kurzu je ucelený pohled na mezigenerační nástupnictví a předávání
majetku mezi generacemi. Absolvent získá hluboké znalosti o využití svěřenských fondů, rodinných
chart a dalších nástrojů pro efektivní správu majetku. Kurz je veden předními odborníky, jako jsou
členové katedry obchodního práva PRF UK (Bohumil Havel, Robert Pelikán, Lucie Josková a další),
ale také přední odbornicí na nadační právo a ústavní soudkyní Kateřinou Ronovskou, nebo předním
expertem na trusty a autorem stěžejního komentáře Vlastimilem Piherou. Po úspěšném absolvování
budete schopni komplexně řešit náročné právní struktury, porozumět mezioborovým kontextům a
výrazně zvýšit své uplatnění na trhu práce. Od letošního roku je navíc kurz uznáván Českou
advokátní komorou jako absolvování povinně volitelných seminářů pro advokátní koncipienty, nebo
budou přiznány kredity účastníkům projektu Dalšího vzdělávání advokátů.
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